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TALLER 4 ASIGNATURA: MATEMATICA  GRADO: NOVENO GRUPOS01Y 02

RESTA DE POLINOMIOS

r Para restar dos polinomios se cambian los
signos del polinomio sustraendo y se agrupan los
términos semejantes. El resultado es el polinomio
diferencia de los polinomios dados.

SRS

]
1 un poinmomio dentro de un signo de agrupacion

esta precedido por el signo menos, al eliminar el SIgno

d

€ agrupacion los términos cambian de sianos. Elimina

los signos de agrupacién en los siguientes polinomios:

a. -(Ax+3y+9)
b. —(-8y+5z-4x+5)
¢ ~[-(-6xy+9xz-8yz~2)|

. —[14x+13y ~5-(-9x+5y +2) +4

e. 15x?+9y?—(-4x?+9y")

f. —(-(-(-dx+2)))

g. —{—8x—[—9x+5y+3—(~5x+6y+2)”

h. 9mn+5m?n-(8mn-2m?3n)-(4m?n-6mn)
2. Realiza las restas.

a. (-3x+8y-2)-(5x-9y+4)

o (fredens 2ol

€ (=9x-9y-9)-(-9x+9y+9)

d. (2a”-3a?* +2)-(-5a" +6a’" +7)

e. 5(a+b)?-4(a+b)’

f. (9x2y 2+ 5x%y-9)-(=15x?y +9-12x7y?)

g. (-4+mn+m?n)—(-25-m’n-mn)

h. (\/jx—\/S-y+4)—(—\/3+\'5 y+4)

i, —(x+y+2)+(x-y-2)

e

3.

\
Ejemplo:
minuendo sustraendo
(5x2y2 +9x2y —3xy?)—(4x2y +3x2y2 —5xy ?)
= 5x2y24+9x2y —3xy?2 —4x2y—3x2y? +5xy2
= 2x2y2 +5x2y +2xy? )
En cada resta escribe el polinomio o el término que la
hace correcta.
a. 6x + 5y b.-16x2 + 7y’ -3
-5X +y 9x? -5y +2
N i d. B
] {— ]
~(82+4y-9) ~(~5xy + 8yz - 1)
162-9y+1 o
e. []+z-5 f. 6m+ [ ]-4
-Oy+[]-9 -([]-6n+3)
6y -dz+ [] 15m +9n - [ ]

g. a’bc + [ |- abic
~(-a’bc - 2abc? + [ )

[+ 4abc? - 15ab%

. Encuentra

a. Ladiferencia entre 8x + 2 y lasuma de 8 y 9x

b. De la suma de 9x? + 7y? +2 y 6x% +4 resta la
suma de -5x2 =7y’ ~1y Sy? -4,

La diferencia entre -9x+5y y la diferencia de
~8x~3yy -15x+2y

d. Lasumadeladferenciade -8y 4x-3y -9x+2
y =20.
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MULTIPLICACION DE POLINOMIOS

( Para multiplicar polinomios, se multiplica cada

término de un polinomio por cada término del otro
polinomio y se simplfica.

Ejemplo;
Voo 9
1. (—9x?y?)(4-xy’)-_4x1y4

2. (-2xy)(x?y - 3xy? + 5xy)
==2x%? +6x2%y -10x2y?

\.

s "

(3x = Sy)(=2x v By) o ~
)

~

N,
6x7 v 24xy s V0xy A0y’
-Ox? 4 Adxy - A0y?

4, (m-n)(2m~3n)(2m v n)

(m=ny[4m? v 2mn - 6nm - 3n” |

(m~-n)(4m? — 4mn ~3n?)
-4m? - 4m?n -3mn? - anm? v 4mn” + 30"
=4m*-8m?n+mn? + 3n’ &)

1. Encuentra el producto de los polinormios dados en cada

€a%0.

a. (-9m’np)(dmn’p?)
e e
¢ (-9x%)(-3x+2)

d. (-ng(ZSml -15m + 30)

e, (=9xy -6x%y +3)(-15xy?)

f. ar*V-2a"""+3a""  +5a""’)

1 m -1 4 m-2 9 m-3
0 L (~a’ ~=a +=a
g 2 3 2

h. (x+2y)(x+2y)

i (~3x+2y+2)(-5x+8y +10)

jo (=3a+ab+b?)(-2b’ +4b+5)

k. (x+4)(2x-5y+3)

L (x=1)(x+3)(x-5)

m. (-x-3y)(-8~5y)(-2x-5y)

2. Escribe el monomio que hace valida cada igualdad.

a. [] (6ab-2)=-24a%’ +8ab

b. (2x+3y-4) [] =12x32 +18x%y* -24x%y?

¢ []Gm-5n-4)=6m’n-10mn’ -2rmn

G2 423

d. ([(J+3)324
] 3 _3a2 A1, ‘f )
e. (:) ¢ ,/h)([] ! )bJ 207+ 3 ) 4/1

3. Calcula

a. El producto de <15m’n? por 1a suma de

~6mn+4 y -3+ 5mn

b. La diferencia entre 1 a - ?h/ /: - ’!; por la
2 3 3 4

uma de 71- a + zb / ?,, + 4[,
4 3 3 3
¢. El producto de (a+b)? por [h +8a (8 + 3)
d. (a-b)? [(asb)(a-b)-(a+b) )

e. [2(a-3(a-Dta- +(5-2a) ()| +(-Ba s

4, Halla el area del rectanqgulo ABCD de dos maneras

diferentes

A B

2x

D s 3x-1 X +3 (o]
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